

DEBRECZENI ELLENŐR.

Politikai, közgazdászati s társadalmi lap.

A SZABADELVÉPÁRT KOZLONYE

Megjelen hetenkint ötször, u. m. Hétfőn, Kedden, Szerdán, Csütörtökön és Szombaton.

Előfizetési feltételek: helyben házhoz hordva vagy vidékre postán küldve. Egész évre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt. 50 kr. Egy hónapra 1 frt.

Hirdetési díj: öt hasábos betűsor 5 krajczár. Nagyobb terjedelmű s több ízben megjelenő hirdeményeknél leengedés történik. Bélyegdíj minden hirdetés után 30 kr. Nyitási költségek minden sora 20 kr. A hirdetéseknek valamilyen nyitási költségeknek egyenlő a kiadói irodában vértelen fel.

Andrássy gróf lemondása.

Meglepő hírt olvasunk a P. Lloyd-ban. A közlemény szóról-szóra így hangzik: „Oly forrásból, melynek megbízhatósága iránt a legcsekélyebb kétséget sem táplálhatjuk, rendkívül fontos tudósítást kaptunk, a mely jelenleg minden más érdeket háttérbe szorít.

hanyatthomlok bele rohani, legalább is nagyon korainak tartjuk. Átengedjük a tért azoknak, kik az effélében mulatságot találnak. Tessék nekik képtelennél képtelenebb meséket föltalálni, titokzatos, fontoskodó képpel elmondani a bámuló közönség előtt, a mit az ujjaiukból szoptak. E mindentudó hírlapíró urak, kik az ellenzéki oldalon foglalnak ugyan helyet, de mindenről oly alaposan értesülvők, mintha a kabinet legtitkosabb dolgai először is, övelők közöltetnének, természetesen tudni fogják Andrássy bukásának okait is.

gyeniesz gyors megérkezéssel. A két uralkodó kezet szorított, megélelte s háromszor megcsókolta egymást. M. kor a meran-villához értek s a német császár a lépcsőre lépett, uralkodónk így szólott hozzá: „Az csak még sem fogod tenni!” „De fogom s meg fogod engedni, hogy e botra támaszkodjam.” felelt a német császár s egyszersmind egy erős botra mutatott, melyet a lépcsőkön való fölmenésnél szokott használni.

dományos és nemzeti irányban kiművelni és jövő hivatásukra, még pedig ennek felsőbb ágaira is alaposan előkészíteni. — A tanoda jellege: A debreczeni kereskedelmi szakiskola az 1872. évi október 10. kiadott közoktatásügyi kormányrendelet értelmében egyenrangú és jogú szakiskola a budapesti kereskedelmi akadémiával.

Az osztrák kormány-válságra vonatkozólag becsi lapok nevezetes hírt közölnek.

Az irják, hogy király ő felsége Gasteinban Schwarzenberg és Rohan hercegekhez így szólott: „Örvedetes hírt hozok az uraknak: a legközelebbi reichsrathban Csehország teljesen képviselve lesz.” E királyi nyilatkozat mindent megmond. Taaffe gróf létrehozta a cseh kiegyezést.

A két uralkodó találkozása Gasteinban

A legzívelyesebb volt. Királyunk az ősz császár elé sietett s mondá: „egészen megseg-

Az al-Petőfi.

A Petőfi-megjelenésekről ír ismét Jókai. A napokban együtt volt Bathó Ferenczcel, Petőfi egykori kényeres pajtásával s Szendrey rokonnal, akitől a következő dolgokat hallottam:

A debreczeni kereskedelmi tanintézet berendezésének áttekintése

1879-80. tanévre. A debreczeni kereskedelmi tanintézet célja: a kereskedői pályára lépő ifjakat tu-

A „Debreczeni Ellenőr“ tárczája

Egy szép cassiernő története.

Beszély. Írta: Kr. Karczag Vilmos. (Folytatás.) II. — Mama! Félek! kiáltott a gyermek. — Fiam, édes gyermekem! ... Blanka öröngött és kérvé ránczította annak a kéréshelthen embernek durva ingujját.

Az al-Petőfi.

Szinterünk sem Magyarország többé, hanem Olaszország. A tenger partján nem messze X. ... városától a hegyek tövében egy festői kis magányos házacská emelkedik, koros-körüli óriási lasorokkal. Előtte kis kert van, mely elragadja a nézőt.

Az al-Petőfi.

A Petőfi-megjelenésekről ír ismét Jókai. A napokban együtt volt Bathó Ferenczcel, Petőfi egykori kényeres pajtásával s Szendrey rokonnal, akitől a következő dolgokat hallottam:

Az al-Petőfi.

Az al-Petőfi. A Petőfi-megjelenésekről ír ismét Jókai. A napokban együtt volt Bathó Ferenczcel, Petőfi egykori kényeres pajtásával s Szendrey rokonnal, akitől a következő dolgokat hallottam:

A párisi magyar-egylet.

A „Párisi kölcsönösen segélyező magyar egylet“ (Société Hongroise de secours mutuels) beklüdtte hozzánk ez év első feléről vagyoni kimutatását. Atvesszük abból a következő adatokat:

Ilyezve van 15 magyar állampapír 8500 frank: 5 párisi kötvény 1800 fr, készpénzben 539 fr 40 cm, kamat 170 fr, 95 cm. II. Betegség-igénylő pénztár vagona: kötelezőnyekben Páris városa 6 db 2200 frt, 6 db hazai takarékpénztárban 2142 frt, készpénzben takarékpénztárban 1368 fr 55 cm, hátralék havi díjakban 230 fr, forgalmi pénztárban 299 fr. Összesen 6239 fr 55 cm. A betegséglelőző pénztár összes bevétele tett 465 frankot, kiadása 166 frankot. A k. s. magyaregyet bevétele volt 2460 frt 45 cm, kiadása 2837 fr 15 cm, 200 drb avant la lettre és 507 fehratos rézmet-szet eladott példányából befolyt 2136 fr. Az egyet tulajdonát képező 100 rézmet-szet eladott példányának jövedelme 2539 fr 25 cm. Az egyet menházának vágyona 21,893 fr 10 cztiméter.

Az egyet, a mint vagyoni állásából is következtetni lehet, szép sikerrel működik, fő czélul tűzve maga elé azon iparosok kiképzését, kik azon vándorolnak, elemozditani, hogy az ott szerzett ügyességet egykor hazájukban saját hasznukra és a nagy közönség javára értékesíthessék. Az egyetben képviselve van hazánk majd minden nagy városa s titkára Mandel Jenő épen debreczeni fi.

Tutti-frutti.

Egy praktikus ember látja, hogy átkozott rosszul állnak a dolgai. — Takarékoskodni kell.

Megállapodik tehát a következő rendszá-bályokban:

1. Lejebb szállítom a cselédem fizetését.
2. Nem adok többé borraivatot a piu-czereknek.
3. Minél gyakrabban meghivatom magam-at ebédre!

A pa: Lásd kis fiám, miért nem visel-ted magad jól? Mikor én olyan kis gyermek voltam mint te, nem volt se papám, se ma-mám, idegeneknél laktam, s gyakran sírvá feküdtem le és nem kaptam enni semmit.

A gyerek: Ugye papa, aztán eljöttél mihozzánk s itt ehétel annyit, a mennyi csak beléd fér? ...

Nina: Tini te! Ha nekéd két udvar-lód akadna; az egyiknek volna 15, a másik-nak 16 ezere; — melyiket szeretnéd?

Tini: Hát magától értedődik, hogy a 16 ezerest.

Nina: Bolond! Én — mindkettőt.

— Anna, tudatlád azon az ostoba szer-eződés? — kérde Amália Annát, kit már öt éve nem látott.

Tuladtam, mert már nem szeretém, ha-nem férjem.

„Kedves Laurám” — szolt a mama — „völegényedem adj tul, mert a papa olyan he-lyeken látta, hol tisztességes embernek meg-fordulni nem szabad.”
„Mit kerest ott a papa?”

Egy férj találkára várta egy barátja fele-ségét. Az nagy sokára érkezett.

— Jaj kedves muzsikám, de megvára-koztattál, — szolt a férj.

— Hagyj békét szerelmem, — válaszol a hölgyecske, — sehogysz tudtam a fér-jemtől szabadulni; szerencsére oda jött a te feleséged — aztán együtt hagytam őket.

Napi hírek.

— A „Tisza-biztosító társulat” ügyében tegnap délután Simoffy Imre polgármester szűkebb körű értekezletet hívott egybe, mely-nek tárgya volt a társulat ügyei állásának megbeszélése. Az értekezleten megjelent nem nagyszámú tagok rövid eszmecsere után elha-tározták, hogy szombat délután egyetemes értekezlet tartassék, melyre a helybeli összes részvényesek meghívassanak. Másnap lesz a társulat közgyűlése. Nagyon ajánljuk a szom-bati értekezletet részvényesünk figyelmébe; nekik kell első sorban — és pedig feltétlen — bizalommal viseltetni az intézet iránt, a mely, nem is lehet kétkedni, hogy a benne ve-tett reményeknek hovatovább meg fog felelni és a részvényesek jóakarata s ügyszeretei által a legszorgalmas és virágzóbb társulatok egyikévé fejlődhetik.

— Szintársulatunk a jövő hó vége felé fog visszatérni körünkbe s előadásait sept. 27-kén kezd meg „Perényiné”-vel, Szigligeti egyik kitérő drámájával, melyet az költő halála előtt kevéssel dolgozott újra. Ezenkívül hozni fog az igazgatóság számos újonságot, mint: Pry Pál, Torvénytelen fiu, Boccacio, A diplomata, Eladó ház, Hálátlan kor, Agnes asszony, Kósza Jutka stb. melyek nagy része a fővárosi színházak kedvelt repertoír-darabjai. A társulat új tagjai közül felemlítjük a Dalnok-párt, kiket sokkal jobban ismer közönségünk, minthogy dicsernünk kellene s Benedek Gyulát, ki a téli idényre a társulathoz ismét szerződötve lesz.

— A „Debrecezen” tegnap lándsátörése a zsidó vallás egyenjogúsága mellett egészen fölösleges volt, mint arról tegnap számunk-ban tett nyilatkozatunk a „Debr.” szerkesztő-ségét meggyőzhette. Mi részünkről szintén azon véleményen vagyunk, hogy a fölvilágosodás nincs kizárólag sem egyik, sem másik vallás-

hoz kötve és nem várva be a „Debr.” intéset, sietünk már tegnap kifejezni a fölött rosza-lásunkat, hogy egyik munkatársunk tulságos keresztényen bugosága oly óhajátst jejezett ki lapunkban, melynek a tudomásunk lett volna róla, nem adtuk volna helyet. A ki csak né-mileg ismerős a szerk-stés technicájával, tudja, hogy egy megjegyzés, pár sor a legna-gyobb figyelem mellett is bejuthat véletlen a lapba a szerkesztő tudta nélkül. — Reméljük, hogy a „Debrecezen” szerkesztősége, mely amaz újdonságra nem mulasztotta el figyel-metelni olvasóit, lovagias készséggel fog e nyilatkozatunkról is tudomást venni.

— A czeledutcaoi lovarkörben ma a helybeli tisztviselők nyugdíjintézete javára tartatik előadás, mi által a tulajdonosok szép jelet adják önzetlenségöknek. Holnap a társu-lat bucsuelőadását fogja tartani. Ajánljuk e két előadást a közönség figyelmébe.

— A Tiszavideki vaspálya-társaság. A Szt. István ünnepély alkalmából mint minden évben, ez idei augusztus 19 én is Arad, Nagy-vár ad és Nyire yházáról Csegedlen at Buda-pestre külön személyvonatok fognak közleked-ni, melyeknél az utazók 50% os menetár-é- engedést élveznek. Mondott napon azon kívül a kassa-miskolci állomásokon a 4. számú ve-gyes vonathoz, a tokaj-miskolci állomásokon az 1. számú személyvonathoz is Miskolcra at Budapestre szoló mérsékelt árú menetjegyek adának ki.

— A gazda közönséggel tudatjuk, hogy Huttless István urnak a lapunk multkori szá-mában említett járgányos cséplőgépe már meg-érkezett s működése a kis nyomáson a vasut-mellett a székelyi cserépetővel szemben t. hó 12—15-ig megtekinthető.

— Blaháné néhány napra Párisba uta-zott. A művésznő augusztus hó második felé-ben lép föl ismét a népszínházban.

— A szarajevói tüzevesz rombolásáról folyvást érkeznek szomorú adatok: A hajlék-talan lakosság elszállásolhatása végett a ka-tonaság nagy része a városból kivonult. A ne-talan bekövetkező éhég megállítására czél-jából a lakosság között rögtön élelmiszert osztottak ki a katonai élelmészeti kisleltből. A csapatok élelmészere mindenesetre biztosítva van. Württemberg herceg főhadparancsnok bizottságot hívott össze, hogy a város újabb felépítésére véget a szükséges intézkedések megállapíttassanak.

— Fiumében angol vállalkozók nagyserü gyapofutónó gyarat készülnék fölállítani.

— Harcz egy vasuti coupéért. Kissin-genben egy feltűnést okozott vasuti jelenet aida elő magát közelebb, melyről a „Würz-burger Telegraph”-nak egy szemtanú a kör-vezetőket írja: „Az igen tiszteltreméltó Sir Kingston James báró Londonból tegnapelött

Kissingenben két első osztályú jegyet váltott s nejevel kiment a készen álló vonathoz, hogy felüljön. A vonatvezető kimutatott egy coupét, de egy abban ülő hölgy határozottan ellenzte a házasábrak belépését, távollevő férjére hi-vatkozva, ki minde pillanatban megjöhöt. Egy szóval azt mondta, hogy a coupé már el-van foglalva. Az angol újból a vonatvezetőhöz fordult, ki szintén megkísérette a hölgyet akarata megváltoztatására birni, de sikertelen-nél. Végre is beleavatkozott az állomásfőnök s az angolok követelték a bemenetelt, mi közben a hölgy máhált geniozozás nélkül a másik oldalra hányták. — A hölgy, — ki láthatólag a magasabb körökhöz tartozott, az angolok minden kiméletet nélkülözö eljá-rása fölött rendkívüli ingerültséggé jött s a báró felindulása sem volt csekélyebb. Szóval-tás keletkezett köztök, mely a rendes társal-gási szabályok határát gyors emelkedésben túllépte, miközben a báró a hölgy irányában oly kifejezést engedett meg magának, minőt csak London legközönségesebb lebujaiban hall-hatni. Felteszük, hogy a hölgy nem értette a kifejezést, mely véleményünket joga suíttá teszi férjének neve is, melyet a vita hevében kiusztatott szájan. A jelen-et azzal végződött, hogy a magastrangú hölgy átengedte a coupét az angoloknak s maga egy másikban folytatta útját Heidelberg felé! — A lap megjegyzi: „Bár ez ügyet illetőleg a legnagyobb discretiót kell szem előtt tartanunk, mégis hozzátehetjük, hogy e jelenet, melyet csak a legszeledebb körvonalokkal rajzoltunk, a szem és fültanuk közt nagy sensatiót kellett. A megsértett senki nem volt más, mint — B. (Bismarck) hercegné.”

— A spanyol király menyasszonya. Má-ria Krisztina osztrák főhercegnőről, kirol azt mondják, hogy spanyol királyné lesz, egy külföldi lapban a következő érdekes életrajzi adatakat olvassuk: A hercegnő most huszon-egy éves. A fiatalág bájaival bir, de nem mondhatni szépen. Társalgás közben igen kelives; szeméi tüzéből nagy énkéség sugár-zik ki. Nem szereti a táncot, melyet nem tart illoek egy valóságos rend tagjánöz, mert a hercegnő a pragai világi apáczaarend fő-nöknője. Tizenkét apaca van alaja rendelve. A Maria Teresia által rendelt szabályokat szerint évi fizetése 20,000 frt, apacáké 1200 frt. Ha a hercegnő spanyol királyné lesz, ez állás hosszabb ideig betöltetlenül marad, mert hercegnői czim szükséges a főnöknévé való kinevezetéshez.

— A pragai gyilkos testvérekre és any-jukra, kirol tegnap számunkban írtunk, a törvényszék kihirdette már az ítéletet. E szerint Vondra József és Antal a növérokon elkövetett orgyilkosságban egyhanguslag vetkeseknek nyil-vánították, szintugy a többi áldozatok ellen

intézett orgyilkossági kísérletben. Anyjok Vondráné az orgyilkosság és mérgezésben szintén egyhanguslag vetkesnek nyilvánítottat-t. Ehhez képest Vondra József kötel általi ha-lála, Vondra Antal, mivel csak 18 éves, 20 évi, Vondráné 18 évi nehéz börtönrre íté-ltetett. Ez utóbbiak büntetése minden negyed évben bőjtölle s a büntet éfordulóján egyes börtönrre zárással súlyosbították. — A roppant embertömeg, mely a terembe nyo-mult, az asztalokra, padokra állva várta az ítéletet, ennek kihirdetésekor ryborne-kiallá-tásokban tört ki, a vádlottak azonban szemtelen nevetéssel fogadták azt. Az ítélet kihirdetése előtt a bírák asztalról szükségesnek tartottak mindent: feszületet, gyertya- és ténartartót el-rajni, hogy a vádlottak ezeket föl ne kaphassák. Magokta a vádlottakat fegyveres porolábok tartották körülfogva. A védő azon kérdésre, hogy főlebezik-e az ítéletet gyunos nevetés-sel rázták fejüket. A közönség közt a vádlot-tak e magaviselete borzasztó elkeseredést kel-tett, ugy hogy a termet a rendőrség közbe-jöttével kellett kiüriteni, mire az elítéltek erős fedezet alatt börtönükbe kísértettek.

— Az élet tragédiából. Egy felsőmgyei vagyons és jövevű család ivadéka, elérvén 24 éves korát, azon kezdte nagykorúságát, hogy saját édes anyját, egy özvegyiségre ju-tott magas méltviségű nőt, a hatóság segélye-vel, kiutasította apának kastélyából. Az anya elment újjától öröklött bírtokára, s onnan nezte, miként rohan egyetlen fia eszeveszeten-t a romlás jörvényébe; — miként jár idő-ről időre Monakoba, hová mindig telt tárczát vitt, a mely őrösen került haza. A fiatal em-ber tavasszal vette át ösének bírtokát, a mult héten pedig már dobra verték mindenét. Az utolsó árverésnél, mely e napokban történt s melyen már csak viselt cipő és fehéremű került halapács alá, véletlenül jelen volt egy ismerőse, a ki is, megtudván, hogy már a jó-vó héten el kell hagynia a vagyonbuktának a kastélyt, kérdé tőle, hogy már most hol fog lakni? — Ebben a házikóban! — felelt a könyelmű fiatal ember, s ezzel rámutatott egy érczkoporsóra. Aztán elővont egy re-vovert. — Ez pedig egyetlen, fennmaradt ha-ratom!

Felelős szerkesztő: Kutasi Imre.
Főszerkesztő: Vértési Arnold.

A hatvan utca elején vagy közepén egy két, vagy három

nagy szobából álló lakhely

kerestetik.

Értekezhetni Katz Jakab urnál Széchenyi-utczán. (278 2—2)

S ó s - borszesz

Bárvárt Károlytól

valódi minőségben, eredeti árakon kapható Debreczenben

CSANAK JÓZSEF kereskedésében

mint egyedüli forráktáramban:

Ezen hatóságilag engedélyezett kitérő háziszér, mely a sze-gedi országos kiállításon érem éremmel a székesfehérvári kiállítá-son ezüst éremmel lett kitérítve, különösen jó gyógyhatást eszközöl: reuhma csuz szagattás, fagyás, fej, fog, és fülfájdalmak s szem-gyuladással, ezenkívül fogtisztító szerül is igen ajánlható, a meny-nyiben a fogak fényét elősegíti, a fohgust erősbiti s a szájból minden kellemetlen szagot el-távolít.

Utánzások meggátlása vé-gett alább látható czimlapomat mely minden egyes üvegre ra-gasztva van, a budapesti keresk. kamaránál 100/1875 szám alatt mint védjegy et bekebelez-tettem.

tisztelettel
BÁRVÁRT KÁROLY,
Budapest IV. ker. Nagymező-utca.
(19) 17—?

Vásári hirdetés.

Van szerencsém a nagyérdemű női-közönségnek becses tudomására hozni, hogy a

Lőrinczi vásáralatt

czégléd-utczai üzletemből

mindennemű nyári-, őszi- és téli női-felöltök, kész ruhák, szücsárúk s női kalapok.

a vásártéren bécsintczában, a Kunoz-féle helyiségbe vannak áthelyez-ve, ajánlván azokat a nagyérdemű közönség szives figyelmébe.

Mély tisztelettel
Burghold V.
czéglé tulajdonos.

CSÉPLŐ-GÉPEK.

Szögrendszerre, 1, 2, 3 és 4 lóerőre zsuoio-ival, rostával s tisztítóval, fatalpatzon és egé-szen vasból; legújabb szerkezeti, tartós és ol-csó. Bécs és Budapestben solid kezesség mellett szállítanak.

Ph. Mayfarth és társa gépgyárosok, majnai Frankfurtban.

Építési árlejtési hirdetmény.

Tarkányban a m. királyi dohány kinc-sár tulajdonát képező épületeken és régifából épült dohányraktárakon 1879. évi szeptember hó végéig fogantatosítandó kijavításának bizto-sítása iránt folyó évi június hó 7-én 26425. sz. a. kelt nagyemlétségu m. kir. pénzügyminisz-teri rendelet alapján ezennel pályázat hirdette-tik ki.

A költségvetés szerint való kijavítási köl-tések következőleg irányoztat ak elő:

Kőműves-munkák	316 frt 89 kr
Ács-munkák	325 " 22 "
Kovács-munkák	120 " — "
Összesen	762 frt 11 kr.

Ezen kijavítások felvállalásának biztosítása iránt f. é. augusztus 21-én aulirt felügyelőségűel versenyfárgyalas fog tartatni, hol az előirt kel-lékekkel elhatott írásbeli ajánlatok a featirt na-pon déli 12 óráig elfogadtatnak.

A többi részletes határozmányok és szer-zelési feltételek, valamint az ömlesztetek, köl-tésgevetések és árelemzés a hivatalos órák alatt ezen dohánybavító felügyelőségűel és a nagy-tarkányi beváltó hivatalnál betekintheők.

Debreczen, 1879. augusztushó 4-én.

M. kir. dohánybeváltó felügyelőség.
(Utánnyomat nem díjazatik.)
(267 3—3)

Mattoni Giesshübeli legtisztább

égyéves savanyúvíze, gőmör és hólyagbuborokban, a télegyári szerek betegségekben, gőmör és hólyagbuborokban, a legújabb adásvon.

Giesshübeli emésztési és mellpásztilák gőmörbetegségekben és köhögésben, Mattoni, Heurikuel Karlsruhában.

BUDAPESTI KESERŐVÍZ

szorulás és abból származó betegségek ellen, Mattoni és Villo Budapest.

Kapható a Gyógy-szertárakban és savanyúvíz kereskedésekben.

(124 7—8)

A mérték feladása mellett

Tisztelettel tudatom a n. é. közönséggel, hogy saját szabásom és gyártással kiállítva berendezett ittem

férfi ruha raktáramban

egy öltözék a legújabb divat és idény szerint készítve

10 forinttól 30 forintig készpénzfizetés mellett kaphatók.

Fogdott fordítok arra, hogy nagy választékot engedő raktáram-ban csinos szabás és legjobb munkával kiállított öltözékek, a jó iz-lésnek és jutányosságának is megjelölve szolgáljak; és hogy a tölem vá-sárolt készruha, a kiállítást illetőleg épen olyan legyen mintha meg-rendelésre készült volna; a határozott árakat pedig, melyet a mind-két félre kellemetlen alkut fogják helyettesíteni, ugy számítom, hogy a t. közönség nem szakértő részének is megnyerjem bizalmát.

Üzletembe egyszerűsümd

férfi divat és fehéremű raktárt

is rendeztem be olyanformán, hogy az e czélla megnyert

Kollarits József és Fiai

„Vpsilantíthoz” czimezett budapesti nagyhirű czégléd bízománnyban tar-tott s alább jelölt árakat gyári áron fogom a t. közönségnek ajánlani.

Kaphatók ez üzletben a legújabb szabású fehér chifon; szines franciaia cretonn és angol oxford ingek, rumburigi és creas vaszon vagy angol croise lábravalók minden szabásban; fehér és szines szélű vá-zson és batiszt zsebkendők, fehér és szines felhárnisnyak minden nagy-ságban, gallérok és kézelők, ing és kézelő gombok, legújabb és diva-tos nyakkendők, izzadságot felszívó mellények végül keztyűk és más itt fel nem sorolható férfi divat czikkék és kényelmi tárgyak stb.

Lévén a nagyérdemű közönségnek

alázatos szolgálja
Szedlák József
férfi szabó.

(61) 22—?

csomagolást díj nem számíttatik

RAVISSANTE

du Dr. LEJOSSE

Paris.

a t. hölgyvilágnak egyetlen árthatatlan borszipító szere-a zon jeles tulajdonsággal bir, hogy a borszerrre puhítóg felírsítóg hat, an-ak működésére fokozó és étető betolyással bir. A legdicsohb toilett-szer min-den hölgy számára, mely a Poudre de riz-t, ezen a bört kiszárító, sárgáva, ráu-czossá és hervatta tevő szert mindenütt háttérbe szorítja. Minden bőrtbetegséget eltávolít s a bőr színet fátallítja és szépit. Mint lágyító, bőrfelújító szer min-den zsíranyagot és olajfólet felímlal, miután a bört rendkívül hajlékonyvá, gyön-géddé és fehérré teszi. Nagy óvrig ára 2 frt 50 kr, kicsiny 1 frt 50 kr.

SAVON RAVISSANTE

a legkedveltebb piperészappan a borszin szépitésére és javítására.

Egy kartonnal (3 darab) 1 frt 50 kr, darabonként 50 kr. Valódi minőségben kapható a köz-ponti frakrtárban, Swarz Henriknél Budapest, muzeumkörút 10. sz. Török József gyógszert.; Debreczenben: Göllt Nándor és Dr. Rothschnek V. Emil urak gyógy-szertáraikban.